



Градски завод за геронтологију и палијативно збрињавање, Београд
11000 Београд, Краља Милутина 52, Република Србија
телефон: 011 2067-800 факс: 011 2067-817
e-mail: IGHTC02@beotel.rs www.gerontology.co.rs

Предмет: Одговор на допис бр. 05348/2016 од 16.05.2016.г. потенцијалног понуђача у вези са јавном набавком бензина за возила Завода бр. 05/2016

I Потенцијални понуђач у свом допису бр. 05348/2016 сматра да одређивање критеријума за пондерисање " број бензинских станица на територији града Београда" са 20 пондера представља "кршење начела економичности, обезбеђивања конкуренције и начела једнакости понуђача". У наведеном допису је предложено да се наведени критеријум брише из конкурсне документације и да наручилац уведе додатни услов: "поседовање минимум пет бензинских станица на територији града Београда, а као критеријум за избор најповољније понуде уведе критеријум најниже понуђене цене."

Одговор:

Наручилац не прихвата предлог за измену и допуну конкурсне документације везано за критеријум за избор најповољније понуде и увођење додатног услова "поседовање минимум пет бензинских станица на територији града Београда, а као критеријум за избор најповољније понуде увођење критеријума најниже понуђене цене."

Образложење:

Градски завод за геронтологију и палијативно збрињавање, Београд је здравствена установа која обавља делатност кућног лечења и неге, палијативног збрињавања и рехабилитације старих лица. Пацијенти Завода су већином непокретни, инконтинентни и функционално зависни, а лекари и мед.сестре Завода обављају своје радне обавезе распоређени по територијалном принципу (10 градских општина) и у посете пацијентима одлазе са 20 возила Завода. У пословању Завода неопходна је што већа бројност и територијална разуђеност бензинских станица на територији града Београда, а са становишта смањења текућих трошкова и рационалне употребе јавних средстава (потрошња бензина), као и са становишта правовремене здравствене заштите пацијената Завода. Из разлога трошковне економичности бензина нерационално је да екипе Завода распоређене на једној територији морају да узимају бензин на другој територији која је удаљена, чиме се угрожава и извршење плана рада Завода. Такође, наводимо да је као један од критеријума за пондерисање и најнижа понуђена цена са 80 пондера. Имајући у виду напред изнето, наручилац је као критеријум за оцењивање понуде одредио економски најповољнију понуду, а све у складу са чланом 85. Закона о јавним набавкама.

II Потенцијални понуђач у свом допису бр. 05348/2016 је навео да само један потенцијални понуђач у својој понуди има дериват "Ultra D evro dizel premijum" и да се само са једним понуђачем може закључити уговор о јавној набавци наведеног деривата.